TEST Nr:7 MATURA SHTETERORE | 2013

KUJDES! MOS DEMTO BARKODIN

Nota 4 5 6 7 8 9 10

Piket | 0-10 | 11-16 | 17-23 | 24-30 | 31-37 | 38-44 | 45-50

REPUBLIKA E SHQIPERISE
MINISTRIA E ARSIMIT DHE E SHKENCES
AGJENCIA QENDRORE E VLERESIMIT TE ARRITJEVE TE NXENESVE

PROVIMI | MATURES SHTETERORE 2013

SESIONII
(I DETYRUAR)
Testi 7
E premte, 14 gershor 2013 Ora 10.00
Lénda: Matematiké
Gjimnazi

Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.

Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje, ku do té rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté.
Pyetjet e tjera kané kérkesa qé jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér té kryer
veprimet e nevojshme. Po ashtu, né fund té testit éshté |éné hapésiré pér kryerjen e veprimeve né ndihmé té
zgjidhjes sé pyetjeve.

Koha pér zhvillimin e testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kerkesa | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Piket

Kerkesa | 14 15 16 17 18 19 20 2l1a | 21b |22 23 24 25a

Piket

Kerkesa | 25b

Piket

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
1 Anétar
2 s Anétar
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Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepen bashkésité A = ]—1;0[, B = ]0; 3] . Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté:

A)OeA B)0eAN B C)oeAU B D)0 € Adhe0 ¢ B 1piké
1
2. Vlera e 5z - \/5 éshté e barabarté me:
A) -2 B)-3 C)-5 D)5 1piké
3. Gjeni numrin e rrénjéve reale té ekuacionit (x-1)’+1=0
A)O B)1 C)2 D)3 1piké
4.1ne? + Ine’ =
A)2 B) 5 c)7 D)9 1piké
5. Katrorit me brinjé 4cm i brendashkruhet rrethi. Gjeni perimetrin e rrethit
A) 4n B)3n C)2m D) n 1piké
6. Jepen pikat A(—1;2) dhe B(1;4). Pika C éshté mesi i segmentit AB. Ordinata e pikés C éshté:
A)1 B) 2 Q)3 D) 4 1piké
7. Grafiku i funksionit y = 2x3 + 5x + 1 pret boshtin Oy né pikén me ordinaté:
A)5 B) 3 Q)2 D) 1 1piké
8. Jepet parabola y=(x-1)% Gjeni cili pohim éshté i vérteté.
A) Parabola ka kulmin né Ox B) parabola ka kulmin né Oy
C) parabola prét Ox né dy pika D) parabola prét Oy né dy pika 1piké

[(-]

. Jepet rombi me sipérfage 4 ¢ m” dhe njérén diagonale 4 cm. Gjeni diagonalen tjetér.
A)lcm B) 2cm C) 3cm D) 4cm 1piké

10. Drejtézat 3x + 2y — 1 = 0 dhe kx—3y + 2 =0 jané pingule. Gjeni k.
A)4 B)3 C)2 D)1 1piké

11. Prodhimi i rrénjéve té ekuacionit x*-3x+1=0 éshté
A)1 B)2 C)3 D) 4 1piké

12. Derivati i funksionit y = 3x* né pikén x = —1 éshté:
A)-7 B)—10 C)-12 D) -14 1piké

e dx
13. [ —=
A)e B)O C)1 D) 2 1piké
Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

14. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit: y = log(7 — x) + vx — 5
3piké
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15. Zgjidhni inekuacionin: (x2+1)(—x2—x+2)<0

3piké
16. Gjeni vlerén e 4" nése 4**=96
2piké
17. Kulmet e njé trekéndéshi jané (0;0) (0;y) dhe (x;0), ku numrat x dhe y jané pozitivé.
Sipérfagja dhe perimetrii tij jané numerikisht té barabarta me 30. Gjeni shumén x +vy.
3piké
18. Jepet funksioni y = 6x? + 9x + 1. Gjeni vlerat e x-it pér té cilat vlera y &shté sa dyfishi i abshisés.
3piké
19. Gjeni vlerén numerike té sina+cos’a nése sin2a = %
3piké
20. Dréjtéza p kalon nga pikat (1;2) dhe (3;0). Drejtéza g kalon nga pikat (3;y) dhe (-1;0).
Gjeni y gé drejtéza p té jeté paralele me g.
3piké
21. Jepet funksioni y = %x‘* —x3+x?% x€R
a) Studioni monotoniné e funksionit.
3piké

3| http://irgud.com



TEST Nr:7 MATURA SHTETERORE | 2013

b) Gjeni njé piké té grafikut, né té cilén tangjentja ndaj tij té jeté paralele me boshtin ox

2piké
22. Jepet trapezi me baza 8 cm, 16 cm, sipérfage 72cm” si dhe njérin kénd mbi bazén e madhe 45°.
Gjeni brinjét anésore té trapezit.
3piké
23. Mesatarja e katér kufizave té para té njé progresioni aritmetik me diferencé 4 éshté 15.
Gjeni kufizén e paré té progresionit. 3piké
24. Hidhen njéherésh njé monedhé dhe njé zar kubik. Gjeni probabilitetin pér té réné stemé dhe
numér meé i vogél se 4.
2piké
. . Vel gy
25. Jepet hiperbola me ekuacion & + SN 1.
a) Gjeni kordinatat e vatrave.
2piké
b) Gjeni ekuacionin e tangjentes ndaj hiperbolés paralele me drejtézén x—y + 2 = 0.
2piké
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